

BANKFIÓK BELSŐÉPÍTÉSZETI TERVEZÉSE

**HALLGATÓI TERVFELADAT BÍRÁLATA
ZÁRÓJELENTÉS**

BANKFIÓK BELSŐÉPÍTÉSZETI TERVEZÉSE

HALLGATÓI TERVFELADAT BÍRÁLATA

ZÁRÓJELENTÉS

A Széchenyi István Egyetem Építész-, Építő- és Közlekedésmérnöki Kar Épülettervezési Tanszéke az OTP Bank szponzorálásával belsőépítészeti tervfeladatot írt ki építészhallgatók számára. A feladat a 2017/2018 tanév tavaszi félévében a „*Belső terek építésze II.*” tantárgy keretein belül került kiadásra.

1. A FELADAT TÉMÁJA, CÉLJA

A feladat egy „**21. századi bankfiók**” víziójának kialakítása, kreatív, eredeti, fiatalos ötletek előhívásával.

2. A FELADAT HELYSZÍNE

A Széchenyi István Egyetem Menedzsment Campus épületének földszintjén pénzügyi szolgáltató részére fenntartott terület.

3. A TERVEZÉSI FELADAT KÍRÓJA ÉS LEBONYOLÍTÓJA

Széchenyi István Egyetem, Épülettervezési Tanszék
9026, Győr, Egyetem tér 1.

4. A TERVEZÉSI FELADAT RÉSZTVEVŐI

- A tervezési feladatot a 2017/2018 tanév a „*Belső terek építésze II.*” tantárgyat felvett építész hallgatók egyénileg készítették el féléves tanulmányi munka keretében.
- A hallgatók munkáját a tantárgy oktatásában résztvevő oktatók segítették.

5. A TERVEZÉSI FELADAT ELBÍRÁLÁSÁNAK IDŐPONTJA

2018. szeptember 12.

6. A TERVEZÉSI FELADAT ELBÍRÁLÁSÁNAK HELYE

Széchenyi István Egyetem – Építész Műteremház
9026 Győr, Egyetem tér 1.

7. JELEN VOLTAK:

elnök: Czigány Tamás DLA, tanszékvezető egyetemi docens,

tagok: Bodrossy Attila DLA, ny. egyetemi docens, SZE Épülettervezési Tanszék

Katona István DLA, egyetemi adjunktus, SZE Épülettervezési Tanszék

Jahoda Maja, Ferenczy Noémi-díjas belsőépítész

Németh József, OTP Bank Nyrt., ügyvezető igazgató

Vass Róbert, OTP Bank Nyrt., ügyvezető igazgató-helyettes

8. A BÍRÁLAT FOLYAMATA, DÍJAZÁSA

A Bíráló Bizottság megállapította, hogy a feladatkiírásban meghatározott határidőn belül 14 db terv érkezett bírálatra. A tervek mindegyike megfelelt a kiírás alaki és tartalmi követelményeinek. A Bíráló Bizottság a kiállított terveket sorszámozással látta el.

A Bíráló Bizottság részben egyénileg, részben közös megbeszéléseken értékelte és bírálta a terveket. Az első körben szavazással öt díjazásra esélyes terv került kiválasztásra. Az öt kiemelt terv újbóli megvitatása után a végső sorrend és a díjak megállapítása szintén szavazással történt.

A Bíráló Bizottság egyhangú döntés alapján

I. díjban (300.000,- Ft) részesíti a 6. sz. tervet, szerzője **Truhlig Noémi**

II. díjban (150.000,- Ft) részesíti a 3. sz. tervet, szerzője: **Berbik Ferenc**

III. díjban (50.000,- Ft) részesíti az 5. sz. tervet, szerzője: **Soós Adrienn**

9. A TERVEK ÁLTALÁNOS ÉRTÉKELÉSE

A Bíráló Bizottság egyöntetű véleménye, hogy a pályázat sikeres volt, elérte célját.

A Bíráló Bizottság köszöni minden egyes pályázó értékes munkáját a díjazott és nem díjazott alkotóknak egyaránt.

A pályázatok számos ötletet, elképzelést vonultattak fel, bemutatva, milyen elképzeléseik vannak a jövő bankjáról. Jól látszott a terveken, hogy ki-kik a saját egyéniségére igyekezett szabni a bank kialakítását, arra a kérdésre keresve a választ, „vajon én milyen bankban érezném jól magam?” A tervek egy része nehezen tudott elszakadni a jelenlegi bankfiókok merevebb funkcionalitásától (pultos ügyfélszolgálat). Ezek a tervek a belső formavilág színes, lendületes vagy éppen letisztult, elegáns kialakításával igyekeztek – több esetben sikeresen – egy mai fiatalos világ megteremtésére. E munkák közé tartozik a III. Díjas pályázat is. A tervek másik része – óvatosabban vagy radikálisabban – szakít a hagyományos elrendezéssel, keresi a bank működésének újszerű formáit. Ez több tervnél funkcionális hiányosságokat okozott, de a legjobb tervek a bank funkcionális elemeinek lehetséges változásait indokolni tudták (pl. a pénzforgalom csökkenése vagy megszűnése, a személyes tanácsadó funkció túlsúlyba kerülése). Mivel a tervek készítésének elsődleges célja a fiatalos, jövőbe mutató ötletek keresése, a Bíráló Bizottság ezeket a munkákat értékelte, díjazta elsősorban (I. és II. díjas terv).

10. A DÍJAZOTT TERVEK ÉRTÉKELÉSE

I. díj

A terv egyszerű belsőépítészeti elemekkel hoz létre egy áttekinthető, mégis változatos, természetesen laza, valóban fiatalos teret. A tanácsadás és ügyvitél helyeit keretek jelölik ki, melyek ügyesen egyensúlyoznak a zártság és nyitottság között, így a levegős térben is kellően intimek. A háttérzóna elhagyása behatárolja a bankfiók szolgáltatásait, így a tanácsadó funkció kerül előtérbe. Ez felfogható egy állásfoglalásnak is: a jövő bankfiókjának ez lesz a fő feladata. A tervben felvázolt vízióról valóban kijelenthető: „a fiatalok bankja” - talán nem is a távoli jövőben.

II. díj

A tervezett belső tér struktúrája szakít a hagyományos elrendezéssel. Áttetsző íves elválasztó falakkal egy áramló teret hoz létre, melyek egyben a bank funkcionális elmeit határolják. A back office sem elzárt tér, hanem része a térbeli kompozíciónak, leválasztása íves bútorral történik. A terv fontos erénye, hogy a padlótól az álmennyezetig következetesen végig vitt formálásával, színvilágával egy sajátos, a természetet absztrakt módon megidéző hangulatot tudott létrehozni, ahová minden bizonnal jó betérni.

III. díj

A tervező egy erősen formai indíttatású, színében is figyelemfelhívó teret hoz létre. A lendületes, következetesen formált, tördelt térbútor élénksárga színét a szürke nyersbeton felületek ellensúlyozzák. Értékelendő, hogy a kigyózó bútorzat „áttöri“ a külső falat, felkeltve a látogató figyelmét, kívülről is megelőlegezi a belső téri világot. Kár, hogy a formai frissesség nem párosul előremutató működési modellel, újszerű ügyfélszolgálással; a tervezett megoldás gyakorlatilag hagyományos pultos – mára már elavuló – rendszerű.

Győr, 2018. szeptember 12.

Bíráló Bizottság